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A matematikában a polárkoordináta-rendszer olyan kétdimenziós koordináta-rendszer, mely a sík minden pontját egy szög és egy távolság adattal látja el. Tulajdonképpen itt a sík egy paraméterezéséről beszélhetünk. A polárkoordináták a sík egy kitüntetett pontjától mért távolságból és egy, a ponton átmenő, vektorosan definiált egyenestől mért irányszögből állnak. Konkrétan a hozzárendelés, mely a sík derékszögű koordináta-rendszerben megadott (x,y) koordinátájú pontjait ellátja polárkoordinátákkal a következő kapcsolatban van a derékszögű koordinátákkal:
{\displaystyle \left\{{\begin{matrix}x=r\cdot \cos \varphi \\y=r\cdot \sin \varphi \end{matrix}}\right.}
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4.5. Stlypont
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Ha cgy sk lamezt hatérol vonalak: az y = f(z) figgvény girbée, az a és b

() egyenlettel megadhato girbe a és b abszcisszdjii pontok dltal ha-

absicisszdji pontokhoz tartazd ordindték, valamint az a-tengely, aklor a lemez
S silypontjanak koordintd
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Ha az y = f(r) figavény gdrbéjét az z-tengely Kbriil megforgatjuk, akkor

egy alyan forgésfeliletet kapunk, amely dltal hatdrolt forgistest silypontja a
szimmetria miatt az a-tengdyre esik, igy megfeleld koordindtak
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Ha a gorbe polarkoordinatés egyenlete r= r(g), akkor a 3.29. abran vonalkazassal jelolt
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A fiiggvény grafikonjanak ivhossza
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